一、选择题：1～10小题。每小题4分，共40分.在每个小题给出的四个选 项中，只有一项是符合题目要求的。把所选项前的字母填在题后的括号内。
　　第1题
[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0942179871428.png]
答案：C
　　第2题

[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0942194447477.png]
[bookmark: _GoBack]答案：C
　　第3题

[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0942215313337.png]
答案：D
　　第4题

[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0942247787321.png]
答案：A
　　第5题
[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0942271226697.png]
答案：B
　　第6题
[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0942065502851.png]
答案：B
　　第7题
[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0942089047590.png]
答案：A
　　第8题
[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0942115343961.png]
答案：A
　　第9题
[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0942139014082.png]
答案：C
　　第10题
[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0942155445860.png]
答案：C
二、填空题：11～20小题。每小题4分，共40分.把答案填在题中横线上。
　　第11题
[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0942484228437.png]
答案：
[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0943258483717.png]
第12题

[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0942512527341.png]
答案：y=1
第13题

[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0942531857450.png]
答案：f(-2)=28
第14题
[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0942331854566.png]

答案：0
第15题

[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0942369100737.png]
答案：
[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0943143376172.png]
第16题
[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0942386187437.png]
答案：8
第17题
[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0942405392164.png]
答案：

[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0943168928389.png]
第18题
[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0942428286924.png]
答案：
[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0943181821882.png]
第19题

[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0942443036146.png]
答案：
[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0943204418088.png]
第20题
[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0942469510527.png]
答案：
[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0943225897535.png]

三、解答题：21～28题，前5小题各8分，后3小题各10分。共70分.解答应写出推理、演算步骤。
　　第21题
[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0943086674269.png]
答案：

[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0943403526960.png]
第22题
[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0943108835005.png]
答案：
[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0943433655225.png]
[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0943454395704.png]
第23题

[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0942557383299.png]
答案：
[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0943276718489.png]
第23题
[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0942557383299.png]

答案：
[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0943276718489.png]
第24题
[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0942583381116.png]
答案：
[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0943291155973.png]
第25题
[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0943004834196.png]
答案：
[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0943326226438.png]
第26题
[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0943029558317.png]
答案：
[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0943348827589.png]
第27题
[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0943048936216.png]
答案：
[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0943366790174.png]
第28题
[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0943069293959.png]
答案：
[image: http://www.233.com/upload/image/2017/03/08/0943386120283.png]
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